


Kapemka npubopa npowna nyms S cnedyrowum obpa3om: nepsyro nornosuHy oHa deuzanack ¢ MOCMosHHOU CKOPOCMbHO

v = 12m / C, 8MOpPYI0 - C MOCMOSIHHbIM OmpuyamernbHbIM YCKOPEHUEM, makK 4Ymo & KOHUe nymu ocmaHosunack. Hatidume cpedHior
ckopocmb OsuxeHus Kapemku.

PeweHue:

CpenHaAsi CKOpOCTb paBHa U = S / t, rae t - Bpema npoxoxaeHusa scero nym, £ = 1 + €9, 1 1 €9 - BpeMs, 3a KOTOpoe KapeTka
NpoLLa COOTBETCTBEHHO NEPBYIO U BTOPYHO NMONOBUHLI MYTH

i = S/(2'U).

YcKkopeHue, ¢ KOTOpbIM KapeTka npoLLsia BTOPYIO MOSIOBUHY NYTH, OTPULIATENbHO:
a = —v/ta,
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2_vt2+2 = vig 5 — 5

Otciona ta = S/, u cpeanss ckopocTb: Tvt = 2v/3 = 8m/c.



Lee asmomawiuHbl eaym no 83auMHoO I'Iepl'leHaUKyﬂﬂprlM OopoeaM C MOCMOSIHHbIMU, 0OUHaKO8bIMU MO 8eNUYUHE CKopocmsamu. B

HeKomopbIli MOMeHm 8peMeHU MawuHbl Haxodunucek Ha paccmosiHusx l1 = 1km u ly = 3km om nepekpecmka. Hatidume
MUHUMaIbHOE paccmosiHue Mexady MawuHamu.



Hanpasum ocun KOOpAUHAT BOOSMb Ka)X4oW U3 OPOr B CTOPOHY ABWXEHUS MalLvH. [OCKOnbKy B yCNOBUWM 3aa4yu HE OrOBOPEHO,
NpUBNMKaTCA MaLLWHbLI K NePEeKPECTKY Uy yaansaTCca OT HEro, TO KOOPAUHATLI g U Yo NONoxeHna MalluH B HaCTOALWIA MOMEHT

BpemMeHu t = 0 MoryT UMeTb KaK MofoXuTeSNbHbIE, Tak 1 oTpULIaTeNbHbIE 3HaYeHns:, T. e. Lo — +3km un Yo = L1km. KoopauHarsi
MalUWH T 1 Y B NPOU3BOIbHLIA MOMEHT BpemeHu t > 0 onpeaensiotcs hopmynamm

z(t) = zo + vt, y(t) = yo + vt. (1)

[ins paccTosHus [(t) Mexay MalunHaM1 MOXHO Hanucarb:

I(t) = /2%(t) + ¥2(¢). )
3ameHss B (2) x(t) n y(t) npasbimu yactamu (1) 1 Bo3Boas 3aTtem obe YacTu paBeHCTBa (2) B KBagpar, nocne npocTbIX
npeobpasoBaHuii nosyyaem
2022 + 2vt(zo + yo) + 2 + Y- 12 = 0.(3)
Peluas 3T0 ypaBHeHIe OTHOCUTENbHO t, HaxoauM ABa 3HadeHus t1 1 to, OTBEYalLLe OJHOMY U TOMY Xe 3HadeHuto [:
Zo+Y, 1
tieg = ——3 " Pmy \/(330 +90)? — 2(z§ +y5 — 2.4
MalumHbl ABaXabl HAXOAATCA APYr OT Apyra Ha OAVHAKOBOM paccTosiHum [: cHadana B npouecce conukeHusi, 3aateM B npolecce
yaaneHus.

IMeHHO noatoMy ypasHeHue (3) umeert asa pewenus. Mpu I = ly,in NoaxopeHHoe BbipaxeHue B (4) obpaluaercs B HOMb, T. €.

(zo + Y0)? = 2(x2 + y§ — lmin), (5)
n ypaBHeHue (3) UMeET yXe eAUHCTBEHHOE peLleHne
_ ZotY

t1 =ta = ——5.~.(6)

W3 (5) ansa lyin Haxooum
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N3 (6) sicHo, uto t = t1 = t9 > 0 Tonbko B Tom cnyyae, korga o < 0 1. e. kornga Lo = —3KkM. Npyn 3TOM Yo MOXET UMETb Kak
NONOXUTENbHbIE TaK 1 OTpULIaTENbHOE 3HaueHUs. Ecnn g = — 1kM, 10 Lmin = v/2kM ecnint Yo = 1kM, T0 Lipin = 24/2km. Ecrn

o — 3KM, TO, HE3aBUCUMO OT TOro, NONMOXUTENbHO Yo N OTpULUATENbHO, [ MUHUManbHO B HayanbHblil MomenT & = 0. B [NaHHOM

cnyyae pacyet gaet aAnd lyin, cneayowme sHavenne: byin = :1:% + y2 = v/10km.



3AIAYA 5. (Bceepoce., 2012, P2, 9) Yebypamka u Kpokoaui ['ena pemuin yerpouts 3aber 1o Jiect-
auie B jgome pyxkOnl. Brisicaniocs, uro Yebypamka ycrieBaer Tpu pasa J00e€KaTh J0 Y€TBEPTOrO
Taka U BEPHYTHCS Ha IEPBBI 3TaxKk 3a BpeMs, oKa ['eHa 1mojHuMaeTcss Ha MIeCTHAIAThIN ITaxk.
Ha kakoii Taxk ycreer noguarbes Jebypanika, noka I'ena Oyier 6erath ¢ mepBoro srazka Ha Iie-
croii u obparno? Cunraiire, uro Yebypamka n ['ena 6eraror BBepX-BHU3 ¢ OCTOAHHBIMU CKOPOCTSIMH.
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3AHAYA 10. («Pocamom», 2013, 7-10) Camouter, cosepmatomuii peiic Mocksa Hrio-lopk, BhI-
sgetaer B 8:00 nmo mockoBckoMy Bpemenu u npuosiBaer B 13:00 1o meio-itopkckomy. ObparHblii peiic
ornpasisiercs B 3:00 1o upio-itopkckomy u nnpudsiBaer B 22:00 1o mockosckomy Bpemenu. Onpejienure
pasnuiy Bpemenn mex iy Mocksoif 1 Heio-Mopkowm.
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3AAYA 14. («Pocamom», 2020, 8§-10) Tpu mammnbl 0JJTHOBpeMEHHO BblexaJsiu u3 ropojia A B ropoj B
M eXaJIH 110 OJIHOIT JJopore ¢ MOCTOSTHHLIMH cKOpocTsaMu. CKOpoCTh epBoil MaliuHbl ObLIa U, BTOPOIt —
2. U3BecTHO, 4TO NepBasi MallMHA [pHeXasa B ropoj B, Korja 1ackl MoKasbiBaIM ¢ 4acoB, BTOpast -

KOT/1a Yachl MOKa3bIBaJM t + 1 9acoB, TpeTbs — KOrja 4Jachl nokassiBaym t+ 2 vacos. Haittu ckopocTb

Tpe'rbeﬁ MalllUHbI.
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